
                                                                                                                 

                                                                            
    

 

Podelitev diplom in promocija doktorja znanosti na Fakulteti za informacijske 

študije v Novem mestu 

Na Fakulteti za informacijske študije v Novem mestu je v torek, 27. junija 2017, potekala 

svečana podelitev diplom in promocija doktorja znanosti.  

Diplome je prejelo 29 diplomantov 1. in 2. stopnje študijskega programa Informatika v 

sodobni družbi. Sledila je promocija doktorja znanosti Jerneja Agreža.  

Dekan FIŠ prof. dr. Dejan Jelovac je ob nagovoru diplomantom med drugim poudaril, da 

diploma ni vse, pomeni pa priznanje, da lahko sami nadaljujejo svojo strokovno pot. »Novi 

izzivi so pred vami. Nikoli se ne ustavljajte, temveč iščite nova znanja, svoje poti, 

izpopolnjene rešitve … Bodite v koraku s časom, ki ga zaznamujeta pospešen razvoj 

sodobnih tehnologij in korenite družbene spremembe« je zbranim položil na dušo dekan FIŠ. 

Slavnostni govorec na podelitvi g. Dejan Podgoršek, vodja inovacijskega centra IBM v 

Ljubljani je prisotnim spregovoril o digitalni prihodnosti in industriji 4.0. Prisotne sta na podelitvi 

pozdravila tudi prodekan za raziskovalno dejavnost prof. dr. Matevž Tomšič in prodekan 

študent Marko Jurman.     

Dogodek se je zaključil s podelitvijo priznanj FIŠ. Priznanja za dosežke na raziskovalnem 

področju sta prejela prof. dr. Borut Rončević in izr. prof. dr. Riste Škrekovski. Priznanja za 

prispevek k dvigu kakovosti na področju organiziranosti fakultete sta prejela strokovna 

sodelavca Marjana Mišković in Jernej Gabrič ter priznanje za najuspešnejšega študenta 

študijskega programa druge stopnje ISD Nino Vranešič.  

 

Pripisi k fotografijam: 

1. Zbrane je najprej nagovoril dekan FIŠ, prof. dr. Dejan Jelovac 

2. Slavnostni govorec je bil g. Dejan Podgoršek, vodja inovacijskega centra IBM v 

Ljubljani. 

3. Prejemniki priznanj. 

4. Skupinska slika diplomantov FIŠ. 


